

## 川滇一家亲 妇科肿瘤专家齐聚花城探讨诊疗新进展

---

周雪宇

2020-09-12原文

近年来，妇科肿瘤发病率呈上升趋势，已成为继乳腺癌、肺癌以外女性人群中发病率最高的恶性肿瘤系列疾病。

为了推广规范的妇科肿瘤疾病诊疗方案，紧跟时代脉搏，紧贴学术前沿，促进妇科肿瘤领域诊疗技术的交流与发展，2020年9月11日至12日，由四川省医学会主办，攀枝花市肿瘤性疾病质量控制分中心、攀枝花市肿瘤专委会、攀枝花市癌症防治中心、攀枝花市中心医院肿瘤血液科承办的四川省继续教育项目“**盆腔放疗提高班**”在美丽花城举行。来自四川攀枝花、凉山以及云南永仁等川滇毗邻地区的200余名医疗同仁参加培训。



▲会议现场

攀枝花市中心医院党委委员、副院长张浩出席会议并致辞。他对各位专家以及参会同仁的到来表示热烈的欢迎！对我院的妇科肿瘤治疗新技术的开展情况向与会人员进行了介绍。



▲市中心医院党委委员、副院长张浩致辞

攀枝花市中心医院肿瘤血液科主任、大会主席杨胜利发言。



▲市中心医院肿瘤血液科主任、大会主席杨胜利发言

本次会议邀请到云南省肿瘤医院吴星娆教授，四川省肿瘤医院阴俊教授、王先良教授、彭立平教授以及攀西地区妇科肿瘤专家，他们围绕妇科肿瘤的诊治展开了一场精彩纷呈的学术盛宴。

## 学术讲座



▲云南省肿瘤医院吴星娆专家作题为《复发宫颈癌的诊治》的学术报告



▲云南省肿瘤医院李康明专家作题为《宫颈癌放疗注意事项》的学术报告



▲四川省肿瘤医院阴骏专家作题为《宫颈癌放射治疗》的学术报告



▲四川省肿瘤医院王先良专家作题为《后装治疗的质量控制与质量保证》的学术报告



▲四川省肿瘤医院彭立平专家作题为《卵巢癌淋巴结切除的意义》的学术报告



▲攀枝花市中心医院妇科主任王以峰作题为《PARP抑制剂PSR OC获益人群再探索》的学术报告



▲攀枝花市中心医院肿瘤血液科副主任高云作题为《宫颈癌生存者的管理》



▲攀枝花市中心医院肿瘤血液科主任医师朱江红作题为《卵巢癌的治疗及进展》的学术报告



▲攀枝花市中心医院肿瘤血液科副主任医师代军作题为《子宫内膜癌的治疗及进展》的学术报告



▲攀枝花市中心医院肿瘤血液科住院医师刘丽作题为《宫颈癌三维后装治疗病例分享》的学术报告

各位专家报告精彩，立足学术前沿，分享研究进展；与会人员积极参与，热情互动，开拓了视野，扩展了思维，收获满满。此次学术会议取得了圆满成功，对推进攀西地区妇科肿瘤学科发展建设，促进妇科肿瘤医疗技术水平提高，更好造福川西南、滇西北地区的老百姓具有重要意义。

## 科室简介

攀枝花市中心医院肿瘤血液科成立于1987年，属于四川省内较早成立的肿瘤专业科室。经过30余年发展，现已成为攀西及滇西北地区规模最大、设备及专科诊疗技术最先进、学科最齐全的肿瘤临床治疗中心，是以肿瘤放疗（外照射+后装治疗+插植治疗）、化疗、微创手术、生物治疗、癌痛治疗、姑息治疗和血液疾病治疗为特色的科室。

目前已建成“国家肿瘤药物临床试验基地”“国家住院医师放射肿瘤学规范化培训基地”“四川省甲级重点专科”“四川省癌痛规范化治疗示范病房”“攀枝花市医学重点专科”“攀枝花市肿瘤性疾病医疗质控分中心”“攀枝花市癌症防治中心”“攀枝花市统战工作示范点”。科室现有肿瘤放射治疗组，头颈胸肿瘤组，腹盆腔、四肢及软组织肿瘤组，血液组四个亚专业。

科室现设置病床142张，年门诊病人13000余人次，收治患者6000余人次。有医、技、护人员共54人（医师17人，放疗物理师2人，放疗技师5人，护理30人），其中高级职称10人，中级职称11人，攀枝花市学术和技术带头人后备人选2人，南京大学临床肿瘤学博士1人，北京大学临床肿瘤学院硕士1人，四川大学华西医院硕士2人，四川省肿瘤医院硕士1人，川北医学院硕士2人。先后派出百余人次医护人员到中科院肿瘤医院、北京大学肿瘤医院、北京301医院、复旦大学肿瘤医院、中山大学肿瘤医院、天津肿瘤医院、同济医大附院、四川大学华西医院、四川省

肿瘤医院、陆军军医大学西南医院等大型医院进修，**积累了丰富的临床治疗经验和科研教学水平。**

供稿：周雪宇（肿瘤血液科）

供图：肿瘤血液科

排版：院党办



扫码关注我们  
获取更多信息

## 精选留言

---

暂无...